
«Таємниці Холодного Яру» 
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Урочище Холодний Яр – унікальна місцина, що приховує в собі загадки багатьох сторінок 

історії України: козацька доба, визвольна боротьба, Коліївщина, Холодноярська республіка, 

партизанський рух. За кількістю унікальних археологічних, історичних, наукових об'єктів, а їх 

тут налічується понад 150 найменувань, Холодний Яр займає перше місце в Україні.  

Під час подорожі цією дивовижною місцевістю, пропонуємо Вам отримати унікальну 

можливість ознайомитися з цілим рядом пам’яток історії та культури, відчути дух 

визвольної епохи. Для любителів неповторних природних ландшафтів – різноманітна й 

неповторна природа Холодного Яру, круті схили ярів і балок, вкритих густим лісом з 

тисячолітніми велетнями – дубами та ясенами. Для захоплених історією і таємницями 

козацтва – унікальні розповіді знавців тієї доби про доблесть непереможного війська, 

могутність козаків-характерників; шанувальникам української традиційної кухні – 

можливість скуштувати народні страви, відновлені за давніми рецептами, поласувати 

справжньою козацькою медовухою. 

Туристична компанія «Унікальна Україна» пропонує Вам зазирнути в  таємниці цього 

унікального місця. 

 

 

 
 

 

Основний маршрут: Київ – Чигирин – Суботів – Холодний Яр - Київ 

 

Тривалість: 3 дні / 2 ночі. 

 

 

Програма подорожі: 

 

День 1  

 

Зустріч групи. Виїзд з Києва автобусом. 

 

Приїзд до Чигирина. Поселення в готель. Вечеря. 

 
Місто Чигирин засновано у першій половині XVI століття на межі Польсько-Литовської 

держави з Диким Полем. У 1657-1676 роках Чигирин був резиденцією багатьох гетьманів 

України. Найвищого рівня розвитку Чигирин досяг у 1648-1657 роках, коли він був 

гетьманською резиденцією Богдана Хмельницького. З урахуванням значення міста і його 

пам'яток для історії та культури України постановою Ради Міністрів УРСР від 7 березня 1989 

року створено Чигиринський державний історико-культурний заповідник. До складу 

заповідника входять пам'ятки історії, археології, архітектури, природи, у фондах налічується 

більше 25 000 одиниць зберігання.  

 



День 2 

 

Сніданок. Відвідування музею Богдана Хмельницького. 

 

Екскурсія на Замкову гору. 

 
Замкова гора – пам’ятка садово-паркового мистецтва. Вона є залишком давньої гірської 

системи, яка існувала на Правобережній Україні сотні мільйонів років тому. Площа – понад 40 

га, відносна висота – 70 метрів. На горі розташовані відомі пам’ятки історії, архітектури, 

монументального мистецтва: монумент Богдану Хмельницькому 1973, 1982 рр., кам’яний хрест 

1912 р. на честь героїв битв з польсько-шляхетськими та турецькими загарбниками; бастіон П. 

Дорошенка – частина Чигиринської фортеці ХVІІ ст.; та ін. 

 

Переїзд у Суботів. Екскурсія до церкви-усипальниці Б. Хмельницького. Прогулянка до 

археологічних розкопок на місці замчища. 

 
Свято-Іллінська церква у Суботові офіційно вважається усипальницею гетьмана Богдана 

Хмельницького. Вона навіть зображена на купюрі у 5 гривень, на зворотній стороні до портрету 

великого гетьмана. Але історики та археологи стверджують, що тіло гетьмана пролежало у 

церкві не більше доби. А до його перепоховання причетні загадкові козаки-характерники – 

воїни, що володіли надприродними здібностями. Про те, як усе було насправді – унікальна 

розповідь історика, який вже десятки років шукає справжнє поховання Богдана Хмельницького.  

 

Обід у корчмі. 

 

Переїзд до урочища Холодний Яр.  

Урочище Холодний Яр – реліктовий лісовий масив площею понад 7 тисяч га, який має 

величезне історичне та природоохоронне значення. Це місце дало початок найвідомішим 

повстанням в історії України. У Холодному Яру археологи знайшли сліди всіх археологічних 

культур, починаючи з трипільської землеробної культури. У Холодноярських лісах збереглися 

залишки кількох древніх городищ, оточених земляними валами, висота й ширина яких дотепер 

вражає, а також руїни підземних церков і печер. Уфологами виявлено численні зони 

геомагнітних аномалій у цьому регіоні, а метеорологи зафіксували аномальні відхилення від 

середньодобової температури, з якими і пов’язана назва «Холодний Яр» 

Панорамний огляд Холодного Яру. Відвідування краєзнавчого музею. 

 

Екскурсія до Мотрониного монастиря. 

 
Свято-Троїцький Мотронинський монастир вирізняється серед усіх українських монастирів і 

стародавністю, і кількістю братії, і своїм чудовим місцем. Заснований в лісовому урочищі 

«Холодний Яр» на місці скіфського мотронинського городища. Перші відомості про нього 

датуються з 12 століття. 1240-го року його ледь не знищили орди монголо-татар. Довгий час він 

був під патронатом українського козацтва, і в час турецьких походів на Чигирин знову був дуже 

поруйнований. Але щоразу відновлював свою велич і в середині XVIII століття монастир став 

одним з центрів боротьби проти церковної унії. З ним також пов'язаний початок гайдамацкого 

руху та українського повстанського руху 1918—1922 років. Намагалися його знищити і війни, і 

радянський режим, але в 1991 році Мотронинський монастир був відреставрований і зараз 

повертає собі славу однієї з найбільш значущих святинь Правобережної України 

 

Вечеря на природі біля Гайдамацького ставу. Повернення в Чигирин. 

 

День 3 

 

Сніданок. 

 



Переїзд в Холодний Яр. Відвідування джерела «Живун». 

 

Прогулянка до славетного тисячолітнього дуба Максима Залізняка. 

 
Релікт колишніх деревостанів Холодноярських лісів – тисячолітній дуб-велетень, який росте в 

центрі масиву поблизу с. Буда. У народі названий дубом Максима Залізняка. Стовбур цього 

патріарха має в обхваті на висоті грудей людини – 8.65 м. Легенда свідчить, що під розлогою 

кроною цього дуба збиралися повстанці на чолі з Северином Наливайком. Саме під цим дубом 

давали клятву гайдамаки – боротися з польським засиллям не шкодуючи життя. Збиралися тут і 

воїни Холодноярської республіки. Шість разів блискавки вражали дуб Залізняка, розривали 

його стовбур, проте цей могутній вартовий віків не схилився перед часом і стихією.  

 

Відвідування скіфського городища. 

 

Обід. 

 

Огляд долини річки Тясмин – древнього русла Дніпра. 

 
Маленька річка Тясмин сьогодні протікає у старому руслі Дніпра, так стверджують археологи. 

В її руслі вони знаходять і залишки величезних кораблів, і морські молюски. Чому Дніпро 

змінив своє русло, і де в давнину знаходився загадковий остів Артанія – розповідь від наших 

дослідників.  

 

Екскурсія до Онуфрієвського монастиря. 

 
Древній монастир на горі, що на правому березі Тясмина незаслужено опинився осторонь від 

популярних туристичних маршрутів. Сьогодні лише «Унікальна Україна» пропонує своїм 

клієнтам екскурсію до монастиря та прогулянку печерами, з яких і починалась його історія.  

 

Виїзд на Київ. Прибуття близько 22:00.  

 

Вартість подорожі включає:  

• супровід групи по маршруту подорожі; 

• триденний трансфер по маршруту комфортабельним автобусом;  

• проживання в готелі; 

• екскурсії за маршрутом. 

 

Не включена до загальної вартість:  

• харчування. 

 

З собою обов’язково мати:  

• одяг від негоди; 

• хороший настрій ☺. 

 

Порядок замовлення подорожі:  

• Щоб долучитися до подорожі з визначеною датою ви можете скористатися функцією 

он-лайн бронювання, зателефонувати або надіслати запит електронною поштою на 

адресу працівника нашої компанії. 

• Зібравши власну групу друзів, знайомих, співробітників, Ви можете замовити будь-

яку мандрівку на зручну для вас дату. Наша компанія пропонує Вам організацію 

програми подорожі, а також супровід Вашої групи під час поїздки. За необхідною 

інформацією зверніться, будь ласка, до наших спеціалістів.  



• Якщо Ви бажаєте вирушити у подорож власним транспортом, ви можете звернутися 

до нас для планування маршруту та бронювання місць проживання, замовлення 

найцікавіших екскурсій та просто за порадами про цікавий відпочинок в Україні.  

 

Для замовлення подорожі необхідно здійснити оплату не пізніше, ніж за 7 днів до мандрівки. 

Сплатити вартість подорожі можна: безпосередньо на сайті, використовуючи нашу систему 

оплати кредитними картками; у банку, завантаживши платіжне доручення, або внести кошти 

безпосередньо до каси фірми готівкою.  

 

 

Із додатковими питаннями Ви можете звернутися до  

 

Юлії Паламарчук 
 

тел. моб. 8 067 405 48 56  

 

e-mail: yuliya.palamarchuk@uu-travel.com 

ICQ – 292290731 

Skype: yulia.palamarchuk 

Site: http://www.uu-travel.com/  


